

Сотрудниками регионального СК РФ на одном из рынков города проведены рейды в рамках расследования уголовного дела



Следователями первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области во взаимодействии с сотрудниками ГУ МВД России по Новосибирской области, регионального УФСБ, военного следственного отдела СК России по Новосибирскому гарнизону при поддержке спецподразделения Росгвардии была организована проверка миграционного законодательства на рынке в Ленинском районе областного центра.

Правоохранители проверили законность пребывания иностранных граждан на территории Российской Федерации.

В ходе рейда были выявлены объекты общепита, где нарушаются требования к безопасности оказываемых услуг, одно из которых после осмотра было опечатано. Кроме того, установлены лица с нарушением миграционного режима, в отношении которых произведено выдворение. В ходе проверки миграционного законодательства лица были привлечены к административной ответственности за не постановку на воинский учёт

Следствием продолжается расследование уголовного дела возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.238 УК (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности) и проведение комплекса необходимых следственных и процессуальных действий.

Изображения



09 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1874080>